KOLOKWIUM nr 1, czas 90min.

Utworzy¢ folder Cw5 i w nim zapisaé pliki.
1) Otworz nowy dokument.docx i wpisz nastepujace wzory:
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2) Na nowej stronie [nastepna strona] wpisz tytut uzywajgc WordArt i wysrodku;j

3) Wstaw nagtowek i stopke [czcionka: Comic Sans MS, 14, pogrubienie, podkreslenie,
wyrdznienie kolorem granatowym]

4) Obramuj cata strone

5) Wstaw dowolny tekst [uktad dwukolumnowy, czcionka: kréj dowolny, kursywal

6) Zmien orientacje strony na pozioma

7) Na nowej stronie [nastepna strona] narysuj tabele

8) Ustaw marginesy na 3cm.



A) Prosze przygotowac nastepujgcy arkusz:

Wartos$ci Dzialania Procenty i podatek
A B réznica | suma | iloczyn iloraz stawka | podatek od B
3 43 40 46 129 14,33333 | 22,00% 9,46
8 39 31 47 312 4,875 8,58
11 37 26 48 407 3,363636 8,14
16 32 16 48 512 2 7,04
19 29 10 48 551 1,526316 6,38
22 24 2 46 528 1,090909 5,28
26 23 -3 49 598 0,884615 5,06
30 22 -8 52 660 0,733333 4,84
35 19 -16 54 665 0,542857 4,18
38 14 -24 52 532 0,368421 3,08
40 9 -31 49 360 0,225 1,98
46 6 -40 52 276 0,130435 1,32
51 2 -49 53 102 0,039216 0,44

B) Dziatania w arkuszu nalezy zdefiniowa¢ za pomocg odpowiednich formut.

C) Narysowac wykres zaleznosci B=f(A)

D) Opisac osie i nadac tytut wykresowi

E) Zmienic¢ kolor tta wykresu na zielony, usunac linie siatki

F) Dodac linie trendu wraz z rownaniem

G) Ustawi¢ minimum osi x na 0 i maksimum na +55; y min. na 0 i max. na +45

H) Usunac liczby z osi




